
CONSORZIO DEI SERVIZI SOCIO-ASSISTENZIALI 
DEL CHIERESE 

 
 
Seduta del 14/07/2004 Verbale n. 10 
 
 
OGGETTO: Riunione Assemblea Consortile del 14/07/2004 – Verbale di seduta deserta. 
 
 

L'ASSEMBLEA CONSORTILE 
 
 
Visto l’avviso di convocazione relativo alla seduta dell’Assemblea Consortile per le ore 13,00 del 
giorno 14/07/2004; 
 
Dato atto che alle 13,30 nessuno si è presentato; 
 
Visto lo statuto consortile; 
 
Rilevato che non sussiste il numero legale per la validità della seduta. 
 
 

IL SEGRETARIO 
 
 
Dichiara deserta la seduta dell’Assemblea Consortile. 



COPIA 
CONSORZIO DEI SERVIZI SOCIO-ASSISTENZIALI DEL CHIERESE 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

Assemblea Consortile 
 
 
Seduta in data 14/07/2004        N. 10 del Registro 
 
 
OGGETTO: Riunione Assemblea Consortile del 14/07/2004 – Verbale di seduta deserta. 
 
 
L’anno duemilaquattro, addì quattordici del mese di luglio alle ore 13,00, nella sede Amministrativa del 
C.S.S.A.C.  – Vicolo Albussano 4 – Chieri. 
Previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto. 
L’Assemblea Consortile si è riunita in sessione ordinaria ed in seduta pubblica di prima convocazione. 
 
 
Risultano presenti i Signori: //// 
 
 
Risultano assenti i Signori: 
Renato DELMASTRO  Sindaco pro-tempore del Comune di ALBUGNANO (quote 1) 
Emanuelita NOSENGO  Sindaco pro-tempore del Comune di ANDEZENO (quote 1) 
Enzo FERRERO  Sindaco pro-tempore del Comune di ARIGNANO (quote 1) 
Giorgio GIESEGH  Sindaco pro-tempore del Comune di BALDISSERO T.SE (quote 2) 
Sergio TEJA   Sindaco pro-tempore del Comune di BERZANO SAN PIETRO (quote 1) 
Silvio MANELLO  Sindaco pro-tempore del Comune di BUTTIGLIERA D’ASTI (quote 1) 
Emma MARIOTTO  Sindaco pro-tempore del Comune di CAMBIANO (quote 3) 
Felice ANDRIANO  Sindaco pro-tempore del Comune di CASTELNUOVO DON BOSCO (quote 1) 
Luca AMBROSACCHIO Sindaco pro-tempore del Comune di CERRETO D’ASTI (quote 1) 
Agostino GAY   Sindaco pro-tempore del Comune di CHIERI (quote 17) 
Giuseppe ZARCONE  Commissario Straordinario del Comune di ISOLABELLA (quote 1) 
Gian Luigi COCHIS  Sindaco pro-tempore del Comune di MARENTINO (quote 1) 
Antonio RAGO   Sindaco pro-tempore del Comune di MOMBELLO DI TORINO (quote 1) 
Gianpaolo FASSINO  Sindaco pro-tempore del Comune di MONCUCCO TORINESE (quote 1) 
Giancarlo VIDOTTO  Sindaco pro-tempore del Comune di MONTALDO TORINESE (quote 1) 
Giovanni VERGNANO  Sindaco pro-tempore del Comune di MORIONDO TORINESE (quote 1) 
Flavio BERTELLO  Sindaco pro-tempore del Comune di PASSERANO MARMORITO (quote 1) 
Sergio BOSSI   Sindaco pro-tempore del Comune di PAVAROLO (quote 1) 
Agostino MIRANTI  Sindaco pro-tempore del Comune di PECETTO TORINESE (quote 2) 
Giuseppe CIRIO  Sindaco pro-tempore del Comune di PINO D’ASTI (quote 1) 
Antonio PECORARI  Sindaco pro-tempore del Comune di PINO TORINESE (quote 4) 
Sergio TAMAGNONE  Sindaco pro-tempore del Comune di POIRINO (quote 5) 
Bruna ALLEMANDI  Sindaco pro-tempore del Comune di PRALORMO (quote 1) 
Giovanni GHIO   Sindaco pro-tempore del Comune di SANTENA (quote 5) 
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